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наукових досягнень. Співпраця між університетом і суб’єктами економіки 

налагоджується шляхом виконання науково-дослідних робіт в інтересах 

бізнесу для підвищення ефективності освітньо-наукової діяльності. 
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Інформатизація освіти – це процес забезпечення освітньої галузі 

теорією і практикою розробки та використання сучасних нових 
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інформаційних технологій для досягнення психолого-педагогічних цілей 

освіти і навчання. Роль і значення інформаційних технологій для сучасного 

етапу розвитку суспільства є стратегічно важливою, а значення цих 

технологій в найближчому майбутньому буде швидко зростати [1, с. 5].  

Процес інформатизації суспільства обовʼязково супроводжує процес 

інформатизації освіти. Таким чином, у другій половині ХХ століття поряд 

із традиційними інформаційними технологіями, де домінували «паперові» 

(книги, газети тощо) та «кіно» (фото, кіно) носії інформації, з’явилися нові 

інформаційні технології та інформаційні засоби – комп’ютери, які 

дозволяють швидко знаходити, передавати, обробляти, зберігати, 

копіювати необхідну інформацію.  

На сучасному етапі розвитку інформаційного суспільства усі його 

мешканці використовують у своїй діяльності інформацію та знання для 

вирішення постійно поставлених перед ними завдань. Значення інформації 

та частина інформаційних послуг у житті кожного різко зросла. Інформація 

має бути науково обґрунтованою, актуальною, доступною в сенсі 

можливості її одержання, розуміння та засвоєння.  

Інформаційне середовище включає багато інформаційних обʼєктів і 

звʼязків між ними, засоби і методи збору, зберігання, передачі, обробки, 

виробництва і розповсюдження інформації, знання про себе, а також 

організаційні та правові структури, які забезпечують інформаційний 

процес. 

Сучасні наукові розвідки свідчать про те, що вдосконалення 

соціально-інформаційного середовища спричинило формування 

прогресивної тенденції розвитку продуктивних сил, а також зміни 

інтелектуального процесу та структури діяльності членів у різних сферах 

життя суспільства, в тому числі й у сфері освіти.  



135 
 

Використання нових інформаційних технологій дозволяє 

автоматизувати процес обробки інформації, результатів наукових 

досліджень, розширювати використання математичного інструментарію.  

Програмні засоби сучасних інформаційних технологій дозволяють: 

забезпечити управління інформаційними потоками, спілкуватися з 

користувачами, здійснювати розпізнавання образів і ситуацій, їх 

класифікацію, накопичувати і використовувати знання, організовувати 

різноманітні форми діяльності самостійного навчання. 

В. Сидоренко та Н. Тверезовська стверджують, що «використання 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій підтримує загальні 

інтеграційні тенденції процесу пізнання навколишнього інформаційного, 

екологічного, соціального середовища, сприяє реалізації переваг вузької 

спеціалізації та можливостей індивідуального процесу навчання, 

забезпечуючи тим самим синергетичний ефект в педагогіці [2]. 

Можливість легкого доступу до інформаційних ресурсів, до 

інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу, до 

розповсюдження передових педагогічних технологій за допомогою засобів  

інформаційних технологій забезпечує розширення і зміцнення звʼязків між 

окремими структурами системи освіти, що призводить до вдосконалення її 

інфраструктури. Автоматизація процесів ведення діловодства у закладах 

вищої освіти, реалізація управління окремими етапами освітнього процесу 

призводить до вдосконалення механізмів організаційного управління 

системою освіти, позбавляє від рутинної «паперової» роботи. 

Таким чином, розвиток та вдосконалення інформаційного освітнього 

середовища залежить від забезпечення системи освіти як в цілому, так і 

кожного закладу освіти окремо спеціалізованими підрозділами, 

пристосованими для нового підходу організації діяльності із засобами 

нових інформаційних технологій. 
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